

埃及前内政部长被判入狱12年 穆巴拉克可能面临死刑

本报讯 综合外国媒体报道,埃及一家法院5月5日裁定,穆巴拉克时期政府高官、前内政部长哈比卜·易卜拉欣·阿德利贪污及洗钱罪名成立,判其入狱12年。同时,新任司法部长穆罕默德·阿卜杜勒-阿齐兹·琼迪4日在电视上发表讲话称,如果穆巴拉克下令杀害游行示威者的罪名成立,那么法院将毫不犹豫地判其死刑。

英国媒体援引法院消息5日报道,阿德利因洗钱罪名成立,被判入狱7年,而非非法获取暴利的罪名又为他增加了5年刑期。这名消息人士还透露,阿德利与这两项罪名有关的财产也将被收缴。

穆巴拉克下台两个月以来,阿德利是数十名遭逮捕官员中第一个被法院宣判罪名并判刑的。除去已经被宣判的这两项罪名外,阿德利还将面临武装镇压示威者的指控,倘若罪名成立,他将面临死刑判决。

埃及前总统穆巴拉克下台以来,内政、工贸、旅游、住房、新闻和内阁部长等多名前政府高官接受调查,部分人已遭拘押。

据法国媒体报道,5月4日是埃及前总统穆巴拉克83岁的生日,但是新任司法部长穆罕默德·阿卜杜勒-阿齐兹·琼迪在电视上发表讲话时送上的却不是生日祝福。

琼迪表示,如果穆巴拉克下令杀害游行示威者的罪名成立,那么法院将毫不犹豫地判其死刑。琼迪说,枪杀800名市民是非常严重的罪行,在推翻埃及前政府问题上,民众只不过是行使自己的权利。

穆巴拉克的支持者在其生日当天在开罗市中心的电视大楼前集会,庆祝其83岁生日并谴责政府对他的指控。他们称穆巴拉克是国家的象征,应该得到尊重。这一行为令反穆巴拉克的示威者非常愤怒,他们强烈要求处决穆巴拉克。两派之间随即发生了暴力冲突,相互投掷石子,造成12人受伤,直至军方介入才平息了此次冲突。

《中国日报》供稿



最后1名一战老兵110岁逝世

本报讯 据外电报道,最后一名曾参与第一次世界大战的英国老兵克劳德·斯坦利·乔勒斯,当地时间5月4日在澳大利亚珀斯一家养老院逝世,享年110岁。他是这场动员逾70万兵力的一战中仅存的最后一名老兵。

据报道,乔勒斯生于1901年,他生活了一个多世纪,已经双眼失明,几乎全聋。14岁的时

候,他就开始与皇家海军一道训练,1917年,他加入海军,在英国皇家海军“复仇号”服役,1918年,他见证了德国公海舰队的投降。

1926年,乔勒斯与妻子相识,此后一直在一起度过了70多年,直到2003年98岁的妻子去世。两人育有3个孩子,孙辈有11人。

与他家人熟悉的澳大利

亚防卫部队发言人加里·布斯评论说,“这是一个时代的结束。”

布斯说,乔勒斯“是历史仅存的一部分,他的死代表了这一切的消逝。现今已无任何存活的一次大战军人。很难想象,他的一生见证了这么多事——两次世界大战,从马车时代到人类登陆月球。”

(国际)

“头号”纳粹通缉犯 97岁受审

据新华社电 97岁的匈牙利前军官山多尔·凯普伊罗5日在匈牙利首都布达佩斯法院出庭受审。

凯普伊罗是犹太人组织西蒙·维森塔尔中心所列的“头号”纳粹通缉犯。这一中心多年来致力于追捕纳粹通缉犯。

凯普伊罗5日拄着拐杖,缓慢走进布达佩斯法院,受控罪名当堂公布。检察官先前说,他涉嫌1942年在塞尔维亚北部诺维萨德镇下令处死36人,将被控共谋战争罪。

凯普伊罗辩称清白无辜。他承认当时身在诺维萨德镇,但对那场杀戮毫不知情。“指控全是谎言,我对杀戮全然不知,士兵什么也没告诉我。”

凯普伊罗在1944年和1946年的两次缺席审判中,被判定在诺维萨德镇犯下罪行。上世纪40年代,凯普伊罗逃往阿根廷,度过近半个世纪。1996年,他返回布达佩斯,10年后被西蒙·维森塔尔中心负责人埃弗拉伊姆·苏罗夫发现。

苏罗夫说,希望凯普伊罗受法律制裁。“他们(纳粹)必须被绳之以法,不论年龄多大,身体状况怎样。”

Table with columns: 板块, 涨/跌, 涨幅/跌幅, 资金流入/流出, 主要个股

Table with columns: 代码, 名称, 涨跌幅, 净流入/净流出

Table with columns: 代码, 名称, 涨跌幅, 净流入/净流出

缩量反弹 股指仍有反复

周四两市延续周三跌势,股指在2850点探寻支撑后出现反弹,钢铁的爆发激发一定人气,银行地产等权重板块跟进,助推大盘翻红,尾盘收于2872点,沪市成交不足千亿。

爆发下出现一波强势拉升,但是需要注意的是钢铁股的上涨很大程度上需要感谢以游资主导的莱钢济钢的涨停示范效应,同时两市量能未能放出,这也说明昨日的上涨暂只能定义为游资主导的个股短促反弹,行情仍未产生实质意义的反转。

医药流通业兼并重组提速

商务部昨日发布《全国药品流通行业发展规划纲要(2011年-2015年)》,也就是十二五药品流通发展规划纲要。纲要指出,药品流通市场规模将从2010年的77.30亿美元,增加到2015年的1.2万亿美元以上,年均增长8%左右。

供应紧缺 掘金电力股

近两个月以来,我国从东部到中西部多个省份都出现了罕见的夏季用电紧张,电力供应紧缺,使得电力股因获得定价权受益。

板块掘金

- 立讯精密 11.5元 11.5元 11.5元... (List of stocks and prices)

行长变身火炬手 跑出金融服务形象

5月4日,深圳第26届世界大学生夏季运动会火炬传递在北京大学举行启动仪式暨首站传递,招商银行作为本届大运会的首家全球合作伙伴,唯一指定银行应邀出席本次活动,招行副行长唐志宏受邀参与了火炬传递。

5月4日上午,北大校园内充满了青春气息,唐志宏身着大运T恤,高举大运火炬,并向两旁的大学师生挥手致意,大学生啦啦队用统一的招行红T恤和鲜艳的啦啦加油条幅,在火炬传递的队伍中形成了一道亮丽的风景线。“大运加油,招行加油”等嘹亮的口号声响彻北大校园。

唐志宏表示,参加大运火炬传递是一种荣幸,也是一种责任;招商银行有信心,也有能力为大运会的成功举办提供最优质的金融服务。



【新闻背景链接——大运火炬传递】

4月25日上午,第26届世界大学生夏季运动会火炬采集仪式在清华大学大礼堂前广场举行。在8月12日开幕式点火仪式之前,陆续有5月4日的北京大学,5月10日的深圳大学,5月15日的广州大学城三站校园传递以及8月10、11日的深圳城市传递。

一语中的

今日交易提示: 601398 中信特钢 涨停 17.25元 换手率: 1.11% 成交量: 117.84万手... (Market analysis text)

化公司可以完成全产业链的利润,水电占比重;水电初期无成本提高压力,受益于用电需求的持续增长确定。3.PB估值低;低PB意味着更高的安全边际和弹性更大的向上空间。